m UZUNLUK OLEME - 1 )

1. Asagdakilerden hangisinin uzunlugu ‘m’
cinsinden bir 8lcme birimiyle sl¢ulur?

2. Asagdakilerden hangisinin digerlerinden daha

bayuk bir 8lcu birimi ile 8lctlmesi gerekir?

A 3.

D.

S

C.

3, 58 cm 58 cm

net

.

Jonerﬁoca

I Tm 55 cm

T'm 55 cm her iki ucundan 58 cm kesiliyor.
Kalan ipin uzunlugu kac santimetredir?

A.35 3. 37 C.39 D.41

5 mm
40 cm uzunlugundo bir halat her biri 5 mm
olan porgoloro OHFI[IHOF. Bu halat toplom kac
parcaya oyrllmlstlr?

A. 80 3. 82
C. 84 D. 90

N, Kardesimin boyu T o,
A L ) 25 ............ ldir,

Erdinin séyledigi cumlede bos biraklan yer-
lere sirasiyla hangi uzunluk 8lctst birimleri
yazlmalidir?

A.cm—mm B.m—cm

C. mm - cm D.cm - m

Defterimin boyu Bir karisimin
uzunlugu

Bayrak direginin | Sinif kapisinin
boyu bogu

Yukaridaki uzunluklardan ‘cm” ile ifade edilenler
boyandiginda sekil nasil gérundr?

A. B.

C. D.
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7.

q.

. A$og|doki tabloda 4 aracin esit strede aldi-

1)

J

24 m 250 cm 200 mm

Yukarida verilen uzunluk élcilerinin toplami
asagidaki élculerden hangisine esittir?

A. 2400 cm B. 2670 cm
C. 3100 cm D. 3200 cm

g1 yollar gésterilmistir. 8
1 arac 2 km 250 m z
2 arac | 2475 m 8
3. arac 2600 m §
4. arac | 2 km 300 m 3

Buna gére, bu araclardan hangisi daha faz-
la yol gitmistir?

A. 1 arac
C. 3. arac

3. 2. arac
D. 4. arac

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A.3000 cm = 30 m
3. 500 cm =5 m
C. 3 km = 3000 m
D. 3500 m = 3 km 50 m

10.

11

500 m + |3 km 600 m |=

[ = ]

Yukaridaki semada M yerine gelecek uzun-

luk hongisidir?
A. 4100 m

C. 4 km 300 m

3. 4250 m
D. 4500 m

.65 cm uzunlugundo 10 halat uc uca birlestiri-

lugor. Olusan yeni halatin boyunun uzunlugu
kac m kag cmye esit olur?

A.5m 75 em
C. 6 m50 ecm

3. 6m 20 cm
D.6m7 cm

N~ = ,{Bir‘ kulacimin uzunlugu 85}
9/ n / )
7\ cmdir.

Eda sinfin boyunu 17 kulag olarak életyor. Sinifin
boyu ka¢ cmdir?

A. 1400 B.1445 C1450  DL1470




